

MEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K, vidéken 25 K.
Negyed évre 60 K, 70 K.
Egész évre 240 K, 280 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Felső-utca 2. — Telefon: 206.

Felelős szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF.

Cserti József

képviselő nevét olvastuk minap a lapokban. Tehát él a mi képviselőnk! Mert parlamenti szereplésével a mai napig nem sok életjelt adott magáról. Cserti úrnak (pardon: nagyságos képviselő ur!) A királyi kérdés problémáját oldozgatja és Károlyi József főispán személyével nincs megegyedve. Egy gróf főispán ön előtt nem szempártnus, az ön köllégei Völgyes, elvtárs se szerette a grófokat, tehát ön se szereti őket? Elvből ugyebár? A királyi kérdés problémája, ugyan nagyon nagy, az ön fejszéje, illetőleg bicsekéja alá. Dacára annak, hogy ön nagyságos képviselő ur.

Talán inkább beszámolókat tarthatna kertületében arról, hogy igéretesek tengernyi sötétségéből hányat váltott valóra? Tesszem azt, arra vagyunk mi kíváncsiak, hogy ön hany hűsítői járát ki? Hány perccel szállította le a dombokat? Mi van a „mi-erdőnkkel”? A szegények cipójával, ruhájával, szíjával, lizsijével? Mi van a drágasággal? Mit tett, hányszor szólak föl, hogy a világ kereskedők ne adhassák oly drágán a fát, a vasat, a ruhát?

Mert minket ezek a kérdések

Még azt sem tudjuk, hogy ön, mint bős közársasági párti választóbontó és röprát avartó, egy királyi kormány képviselői között, mikép érezteti jól magát? (Igaz, ki lesz a közársasági elnökünk? On-e, Bolond Miska e, vagy Khon Béla? Vagy, hogy oly egyszerre csónd borult az ön közársasági pártjára, ez a kérdés, még „ma” nem aktuális? Ugy-e „majd”?)

Nagyon ajánljuk, hogy legalább éjszakánként járja, vagy járassa végig kertesét. Ezek közül néhány mint volt direktóriumi tagok és vörös katonák, még hűek önhöz. Vigyázzon legalább ezeknek simpatiját el ne juttassa! Mert akkor lütket a képviselőségnek (vagy elég lesz a névjegyén az írás így is: v. képviselő?)

Cserti ur! Ön kitűnő gazda. Jól ért a közársasági hízaláshoz, marha neveléshez, bortermeléshez. Nagyon szépen siberült nova vesszős szőlőültetvénye

van. Ennek a szegény hazának sokkal nagyobb szolgálatot tesz, ha esetleg lemond mandátumáról egy odaváló ember javára, vagy ha már annyira ragaszkodik is a bizalomhoz, ranghoz, a képviselőháza eljárógat, hat továbbra is hallgatni, de legjobban teszi, ha falujában marad és gazdálkodik és megtanítja a népet is gazdálkodni és szőlőt ültetni. Ne akarjon beszélgetni arabusul, ha nem tud arabusul beszélni. Mert ki nevetik. Falusi.

LEGJABB:

Sajtóindító tuda telefonálta lapunknak. A kormányzópártból Beniczky Ödön kilépése után újabb kiléptek: Szmeccsányi György, Tassler Béla, Lingauer Abin, Homonnay, Wirth László, akik újv után országos gyűlést tartanak s kifejtik pártprogramjukat. Újv után kilépnek még: Frangler Béla, Avarity Elek, Windiechgrätz herceg, Dworsák Győző. Ezen ellenzéki csoport „Keresztény Megyarság-Pártja” címen fog szerepelni.

Koreában a forradalmárok hadat üzennek Japannak. Ferrarában a nacionalisták és szocialisták közt ucai harcok voltak, melyek áldozata négy halott és 30 sebesült.

A nemzetgyűlés előadásai főleg az javaslatot. Az interpellációk során Orbók Attila interpellált a Balthazar-ügyben.

A pécsi kommunista uralom megbukott, mert a szerbek sem támogatják.

— Interpelláció és Indítvány. A holnapi városi közgyűlésen több interpelláció fog elhangzani. Bilkei Ferenc meg fogja interpellálni a polgármestert az Akarszövetkezeti dolgában: 1. hogy a város a szövetkezetnek adományozott telkek révén nem károsodik-e; 2. hogy nem lehetne-e a circa 50000 korona erejéig érdekelte a kizárólag fixizetési kisemberek érdekeit a városnak megvédelmeznie. Paulovits Béla in diványozni fogja, a fenyegető marhavész elhárítására a legmesszebb menő intézkedések megtétele végett egy bizottságot küldjön ki a közgyűlés, az illetékes faktori pedig a legszigorúbb büntető rendelet kiadására hívja fel.

Az asszony és a jövő.

Minden átmeneti idő csak a jövő küszöbe s a küszöb fölött a saisi fölke titokzatos függőnye zár ki minden emberi kíváncsiságot és tudást. Sem kezünk érintése nem lebbentheti fel, sem tekintetünk nem hatol át rajta. És mégis a Ma az anyja ennek a titkos jövőnek, az ő arcvonásait fogja örökölni, az ő lelket fogja továbbfejleszteni. Ezért olyan fontos a mindenkori jelen asszonyának a szerepe, de legfontosabbá, legelhatározóbbá az átmeneti korban válik, mert a gyermek, vagyis a jövő lelke az ő kezében van a természetű letéve.

Ma még meg van a magyar asszonynak régi, hagyományos talaja, ahol tudja, hogy munkájának milyen eredménye lehet. A nyilvános élet, a politika szabadságában még bizonytalanul mozog, de a családtól még az övé s ennek korlátai között a jövő befolyásolását és a jövő elnevelését végzi.

A család, mely élte legyen át kastélyban, vagy kunyhóban az emberöltőket, mindig a hagyomány letéteményese volt, mert a családon belül adták át a nemzedékek szájról-szájra, öntudatlan mesemondó kedvtellessel, vagy a történelmi fontosságot érző büszkeséggel multjukat. Így beszél a földműves az elmúlt aratásokról, vagy mutatja az iparos nagyapja remekét. A polgári otthonnak szentképe, a családi biblia, vagy az apa könyvtára, a régi ezüst ivópohár, vagy a nagyanya karosszéke éppen úgy hagyományfentartó, mint a honvédhős, vagy az 50-es évek meg a vörös rémuralom házkutatásainak és börtöneinek, avagy a világháború hőseinek emléke. Milliós és milliós paránya ezeknek a hagyományoknak ömlik

bele a mult nagy történelmi folyamába s ezért minden családnak a történelmi osztály tagja, nemcsak azok, melyeknek a nevét a nyomtatott mult, vagy a levéltárak lapjai őrzik. A vér szerinti szeretet köteleke szól felénk a családi hagyományokból, mely diadalmaskodik a földi halál fölött s míg a családi kötelek fennmaradnak is lesz kiírható.

Ez a hagyomány köti össze a korokat és segít megsejteni a jelenből az eljövendő lelkeket; de nemcsak megsejti, de kezünkbe teszi le a jövő alapításának a lehetőségét. Ez családi történelmi fontossága a multa nézve és ez által lehet a megújulás talajává a jövő fejlődésében.

A mai asszonynak azért éppen olyan fontos történelmi feladata van otthonában, akárcsak azoknak a kiváló női egyéniségeknek, akik tevékeny részt vettek a történelmi nagy eseményekben. Ezeknek sürített erős energiája döntő lehetett egy nagy pillanatban vagy márcsak asszonya — anya leányának s ez unokájának adva át a napi gondok egyhanguan pergó orsóját — szövi munkával és felelősséggel azt az alapot, melybe a nemzeti élet, a kultúra történelmileg értékessé váló eseményeit behimezi.

Minden asszonynak olyan nevelési eszköz van a kezében, mely nem pedagógiai elvek alkalmazása, hanem a szív és a lélek önkéntelen kincses adománya s mely az asszonynál éppen a családhoz tartozás természetes érzéséből folyik. Ez a része a nevelésnek az, melyhez nem kell elmélet s melyen, a maga helyén értékes pedagógiai tanultság nem változtatható. Ez az, amit nem lehet sem eltüntetni, sem megparancsolni, mert nem emberi rendelektől és törvényektől függ.

Karácsonyi ajándéktárgyak, karácsonyfadiszkek

Cukorkák, tea, rum, borok, pezsgők és likőr különlegességek. ● ● ● HÉJJ TESTVÉREK fűszer és csemege üzlet Székesfehérvár, Városház tér Felvágottak, halak, sajtok, deligyümölcsök, szárazított zelek, dió és mak ● ● ● Elsőrendű árak! Figyelmes kiszolgálás! ● ● ● Egyes szám ára 1-korona.

— **BN vasuti özvegyek és árvák megjutalmazása.** Mint minden évben úgy ezidén is a v. személyzete özvegyeinek és árváinak karácsonyi segélyezésére mozgalmat indított. Ezáltal nemcsak a vasutas némen a polgári társadalom nemességvárosa is bő séges módon nyilvánult meg, amely az arra leginkább rászorultak megjutalmazását, minden eddigi mértékét meghaladó formában teszi lehetővé. Ugy hogy a pénzbeli adományon kívül a vasutai szakközlőköt egy délután megvendégelte örömeiben is részesíteni fogják. A helybeli és környékbeli adakozók, valamint a vasuti személyzet circa 22 000 koronát kivevő adománya f. hó 23-án délután 4 órákor került kiosztásra, amely után Herzog Sándor p. udvari vendégül oszonna keretében látja vendégül az 50 tagból álló tásaságot. Az oszónához a helybeli „Hangya” szövethozat baktkával és cukorral, Fazekas Imre malomigazgató pedig liszttel volt szives hozzájárulni. A pénzadomány, amely 300—900 koronás tételekben került elosztásra a déli vasut üzletigazgatósága nem emberbaráti érzésekből indítatva 22.000 koronára egészítette ki. A v. állomástörlésébe is szíva adakozóknak a vasuti özvegyek és árvák nevében ezután is hatás köszönetét fejezi ki.

— **Értesítés.** A borbély és fodrász szakosztály értesíti az érdekeltek közönséget, hogy karácsony első napján és új év első napján ázieteli óráva maradnak.

— **Adomány.** Balogh Károly vendégülös egy jótékonycélú mulatóg alkalomával 1000 (ezer) K-t adott szegény sorsu s jó magaviseletű iparostanulók részére. Nemességivű adományért az ipariskolai bizottság hálás köszönet mond.

nek. Menjete az erdőbe és szívjátok teie lelketeket harmat

erdőbe s ott kiolvad lelketekből a megszibbadi gondolat. Menjete az erdőbe s ott kivillan lelketekből az erős akarat isteni léte.

Te édes kis magyar cserkész, majd mikor az erdőben felállított tábor előtt örömeként állsz, vigyázz jól, gyégyél élesen a sátorban alvó társaid álamára és mibor az őj melancholiája lesz áll az erdőre és a láthatatlan vágyódások remegnek a levegőben, tapasat füledet a sátorlepra s hallgasd ki, mit álmódnak cserkészes testvéreid. Ha álmód társaid azt suttogják, hogy földünköt egy rögot, kenyerünköt egy életo falatot, vízünköt egy enyhito oseppest, fűvünköt egy fűszalat mi misednek nem adunk, mi szolgaságban levő testvéreinket felszabadítjuk, mi a nemzet becsületét, ha lehet munkával, kultúrával, ha kell karddal megvédjük, akkor fordítand tekintetedet a tábor közepén lobogó, a sötétben is világító nemzeti zászló felé, tisztelőg s jelentisd, hogy: részen vagyunk.

— **Sz. édes, kis magyar cserkész,** mikor foljajzott füted a kesergő erdő néma csendjén keresztül meghallja rab testvéreid lélegzők csöndességét, tisztelőg és

— **Karácsonyi ünnepek.** Az evangélikus egyházban dec. 23-án, csütörtökön d. u. 3 órákor karácsonyi ünnepély lesz a templomban. Az ünnepi istentisztelet karácsony első napján kezdődik, utána urvacsora. Délután 3 órákor írásmagyarázat. Karácsony más napján d. e. 10 órákor rendes istentisztelet, melyen Berger Lajos teológus predikál. Egyébként az istentiszteleteken Gáncs Aladár lelkész szolgál. Második ünnep délutánján szeretel vendégég lesz az énekkar és bibliakörök keretében. Kezdeté 4 órákor. Templom, Megyeház utca 17.

— **Postások műsoros táncvígalmá.** A m. kir. posta- és távirtda alitstiek a tisztviselőnk és tisztviselők közreműködésével 1921 január 8-án a Szent István-teremben műsoros táncvígalmat rendeznek.

Színház.

A színházi iroda jelelt:

Csütörtökön J. Fehér gyönyörű drámája, „Maria del Carmen” van a bemutató szereposztásával műsoron. Pénteken a város kicsinyeiének napja van. Karácsony előestéjén, délután 4 és fél órákor nérelőhelyi helyárrakkal Hóféherke és a hét törpe vaszajlásos tündéregge énekel és táncol herül ezinre. A gyermekhadnak bizonyosan feledhetetlen napja lesz és karácsony ünnepeinek örömeit erősen emeli. Szombaton délután „Pánkösdi kőzsa”, este „Keringő szerelem” nagyszerű operettek kezdenek előadásra.

Heil műsor:

Szerda: Kis cukros.
Csütörtök: Maria del Carmen.
Péntek d. u. Hóféherke.
Szombat d. u.: Pánkösdi kőzsa.
Szombat este: Keringő szerelem.
Vasárnap d. u. Ezüst sirály.
Vasárnap este: Magdoina.

üzend a hasadó hajnalal, hogy részen vagy, hogy készen vagy

Te édes, kis magyar cserkész, mikor majd lekinetted bele mélyül a sötét éjszakába és észre veszi a pirkadó hajnal első, harmatos sugarát, ébreszd fel alvó társaidat a reggeli imárra, tisztelőgjetek és együttösen rebegjétek: hiszünk a Jeltámadásban.

Édes magyar cserkész, légy te egy szem, melyben an erős akarat villáma szikráz, légy te egy fül, melyben a mi bánatunk szomorú nótája zng. Légy te egy hang, olyan, mint felresekötő hur, mely akkor is zeng, mikor elhallgatott, mely belesir az éjbe és

A mindenségbe ezernyi jaj kiáltson Ahány magyar rög innen elszakad, Hogy lesz még isten gyönyörű csodái itt Bőcsövér lesz minden nevai Havas Kérszató, heki dráig Egy ország van ki, egyetlen s magyar

Azoknak a cserkészeknek, kiknek zászlaján Zrínyi képe leng, kik abba az iskolába járnak, melynek falai között Vörösmarty lelke pihog, kiknek szöges botja az árpádházi királyok hálópórtái veri föl, azoknak keresztényeknek, magyaroknak, szolgálatkészeknek, engedelmesteknek, erőseknek, jövedvűeknek, iparkodóknak, tisztá lelkűeknek kell lenniök. Nyenek legyetek!

— **Meghívó.** A Dumántuli ker. szoc. Vasutas Szövetség (Távirtda-utca 6. sz. alatti helyiségében) f. hó 25-én karácsony első napján tartja karácsonyi szimfoniáját, mely az alábbi műsorral szerez a nagydíjazott közönségnek egy kellemes estét. Műsor: Mikos hazajött. Szaválja Gerőfi István. Meglétt Katona: három felvonásos seimű. Enek számok. Előadják Lapos István és Boda János. Monolog. Előadja Katona Karolin. Mester darabot ír, vigjáték. Az előadás kezdete d. u. 5 órákor, melyre jegyek a házigondnoknál kaphatók. 7 órai kezdettel táncfőszékért tartunk, melyre tánokevelő ifjuságot tisztelettel meghívjuk.

Mintha 1918 őszét írnnánk

A zsidó sajtóhájsza, a zsidó gazdasági tulerő, a liberális politikai nemzetrontás ismét elhomályosította az igazságot. Az Ébredő Magyarok Egyesületét: az ország élő lelkiismeretét működéséül.

kormányrendelettel felfüggesztették.

Némán tártul a fájó intézkedést. Megváltat sem látta meg az ébredő sereg, amely két év óta egyedül pillére a keresztény nemzeti eszmének, mert mindenk megvendültek volna belé. A gyűlölködő roham így is összeroppant s fehér zászlónk

tisztán került ki a szennyáradatból.

A vizsgálat lefolyt: a vizsgálat meddő maradt. Da napnál nagyobb bizonyosodott be, hogy komoly és elszánt faj- és nemzetvédelmet e csonka hazában egyedül az Ébredő Magyarok Egyesülete végez. S ily munkát végezni — a támadásokból értesíték Magyar Testvérek — vasakarattal, közös erővel, nagy keretek közt, szüntelen előretöréssel csak az árszó lobozó alatt lehet!

Erősen Magyarok! A cél: a boldog keresztény Magyarország. Az eszköz: a fegyelmélet, celtu datus parancsokkal vezetett, minden magyar ember éart kö zösségében teljesített országepítés.

Magától sült galambot csak az esztelen vár. S becstelén az, ki másra hártija hazafini kötelességet. A nemzetmentő programm késő. Megvalósításához azonban millió fúrge, tamos karra van szükség, mely vasiegyelemmel saját érdekéért dolgozik.

Az új tápróbbában Egyesületünk megzdődött, csupán hadsoraikban vár a helyed Magyar. Az Ébredő Magyarok Egyesülete történelmi hívatása híva, saját lelkiismeretét sürgetően küld:

Testvér engedelmekdj! Ébredő Magyarok Egyesülete.

Karácsonyra ajánlunk

- 120 cm. szíles székelték k 200
- 70 cm. szíles fiandl k 110
- Wimzett avajól adó ing k 100
- 100 cm. harisnya k 40 - 50 - 120
- Ferri zokni k 50
- Gyermekes patent harisnya (5 évesek) k 50

Deák Testvérek
Deutsch Manó és Fial
Utódal divatruházában

Eredményes hirdették a FEJÉRMEGYEI NAPLO

ban hirdettek, mert ez a legelterjedtebb lap Szekesfeherváron és a megyénkben.

— **Iskolagazgatók figyelmébe.** Nyomdánkban az elemi iskola batodik osztályára szóló **Végbizonnyitvány**-okat készítettünk igen csinos kiállításban, az ország és a megyénk címerével díszítve, 8-nom, tartós meitelt papíron. A Végbizonnyitványok bármely mennyiségben megrendelhetők; olcsó áron, postafordultával, utánvétellel szállítja a szekesfehervári **Regiszkemegyei Nyomda**.

KERESZT

DIVATRUHÁZÁBAN
karácsonyi OCCASSIO!
120 cm. szíles székelték k 200
140 cm. szíles k 180
110 cm. szíles k 120
140 cm. szíles k 120
Szívesen barokhat és megrendeljük a **MARADEKOK** készítését. **Korlátnak** **előadása.**
Városház-tér Telefon 1-1

A szekesfehervári kir. járásbírósgól. Pk. 477/1920.

Hirdetmény.

A szekesfehervári kir. járásbírósgól közhírre teszi, hogy Erdélyi János szül. Székely Jánosnak részéről a 23000/1919. I. M. sz. rendelet értelmében előterjesztett kérelmére folytat Erdélyi János holtinak nyilvánítását folytat az általa megindította és a határon átlépő elhunni részére dr. Erdélyi szekesfehervári ügyvédi ügyvondnokul kirendelt. Az elhunni neve Erdélyi János, születési ideje 1858. születési helye Erdélyi Feren és Molnár Zsuzsanna ezek lakás Szekeszi, a házasságából 2 gyermek születet, az elhunni jogait és gazdasági ügyeit a következők szerint kezelte:

1. Az elhunni örökösökét megvezető zék az őt kir. 69 gyalogszedre, lakosai rendelkezésére kőbelegy, utolsó kőböt pótlásam 20.

2. Az elhunni Borod József áltánan szerzett a hátrahagyott barokhatban oszponul lövőkéket (kő) láttára elcsesit.

3. A bíróság felhív mindenk, hogy az esetben, ha az elhunni eliben lakóul, tartozkódó helyéről, határának vagy el-tűndőnek körfelményéről, vagy a holt-nak nyilvánítását szempontjából fontos egyéb körülményekről — így kőbő-ópan arról volna tudomás, hogy az elhunni a hirdetményben jelzett időtul meg eliben volt, azt az alulírt bíróságul 1920. december 1. napjától jelesse be.

Ha az előbb megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egybő-ként kiderített tények alapján fog a holt-nak nyilvánítását kérdésben határozni.

Szekesfehervár, 1920. december hó 6.

Dr. Válassz a k. kir. bírós.

Önkéntes árverés.

A tulajdonos megbízásából az Olajutca 32. szám a házat a hozzátartozó 407 □ öles telekkel folyó évi december hó 26-án d. e. 11 órákor Jókai utca 3. sz. a irodában a legelőbb igézőnek eladom. A vételi feltételek irodában megindultok.

Dr. Kneffel Ferenc, ügyvéd.

Meghívó.

A Székeshérvári Központi Szociális Szövetkezet
1920. december 31-én
delelőtt 11 órakor
 (Amfirozathéptelenség esetén 1921. január 9-én délelőtt 11 órakor)
 Szociális Műhely utca 1. sz. 1. em.
 hivatalos helyiségében tartja
III. évi rendes közgyűlését
 erre a szövetkezet tagjait tiszteltetve meghívja
Az Igazgatóság.
Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése.
2. A zárószámadások felálvizsgálása, a mérleg megállapítása és a felmentvény megadása.
3. A tiszta nyereség feletti való határozathozatal.
4. Öt igazgatósági és két felügyelő bizottsági tag választása.
5. Esetleges indítványok.

APROHÍRDETESEK.

546 - **Karácsonyra minden megvételre kapható: Bogayná, Vörösmarty-tér sarok.**

549 - **14 éves nőten katonákélt fesszerelt kérésre, uradalomnál állási keres, esetleg segédnek is megy. Január 1-én. Bővebbet Nagy-utca 12. Viadika. 2-1**

550 - **Egyes fiúk felvételtnek azonnal; hadiárva kórház fia előnyben. Bővebbet Kamenicki újságaránál, Otthon kávéház.**

551 - **Magyarázó továbbra is 10 koronáért veszek róka, nyest, görény és vidra bőrtök legmagasabb árban, Berényi, Bástya-utca 10. szám. Juhász házban. 10-9**

488 - **Két szobalány és egy kézi leány jó fizetéssel azonnal felvételt az Isván szanatóriumban. 10-4**

556 - **Egy pár kocsiló, herélték, 150 cm. magas. 3 és 4 éves eladó. Tufar alezredesnél, Mészáros-utca 160. 1-2**

550 - **Vendéglő megvásárolni vidéken bérbeadó. Üllőház eladó 350000 K. 4 szoba, májusra. Forschner, Kemencetér. 9-4**

517 - **Egy darab növendék békaborjú eladó. Széchenyi utca 181 szám alatt. 4-2**

518 - **Szénátör 3. sz. szénák ház eladó. Tudakozódni lehet Csorda-utca 2. 4-2**

536 - **Egy hízott sertés eladó Maltér 11. szám. 2-1**

629 - **Egy nehéz harikoggyár eladó, vagy zsírt elcserehelhető. Öreg utca 8. középajtó.**

511 - **Egy huzos diáznó ellenében közel eladó, Várkönt 35. sz. 2-2**

524 - **Egy igáló eladó, Janos-utca 16. sz. 2-2**

515 - **Legelősebb karácsonyi vásár, alma, dió, szaloncukor, feteccukorból, karácsonyi díszek, méz, füge, maróni Bogay. élelmiszer áruházában kapható. Vörösmarty tér sarok. Telefon 180**

525 - **Fuvarozáshoz alkalmas két ló, koci és szerszámmal eladó. Somorjai, Seregélyesi ut. 2-2**

623 - **Trégyát oserőlők répként Varga Vendéglő, Alsókirály-sor 2. 2-2**

55 - **Vendéglő garda 15 évi gyakorlattal paradés-kocsis fiával, hasonló állást vállalnak uradalomba azonnal is. Somogyi György Alsósomlyó, n. p. Polgárdi. 11 5**

516 - **Csatorpótlak, pergetett aldkmész kőve 100 kor. Kapható Bogayná. Vörösmarty-tér sarok.**

510 - **Diáznóit megvételre keresünk. M. ktr. népjólté és munkaügyi miniszterium Rokkanti-intézete, Budai-uti barak. 3-3**

494 - **Keresetük falara 3 tagu keresztény családhoz magyar ajku tisztességes dolgos 30-40 év körüli magányos nő mindenestek. 300 koroná havi fizetésre. Cim a kiadóhivatalban. 3-3**

434 - **Zámoly-utca 56. szám alatt egy jó megbika eladó. 5-5**

528 - **Madó két szobalány a Pestispincéknel, Veres Isván lakásán. 2-2**

Ápolló-színház.

Csatorpótlak, azombaton és vasárnap, dec. 23, 25 és 26-án:
Karácsonyi szenzáció műsor!

KRISZTUS SZÜLETÉSE
 Egy felvonásos szines francia Pathé-film. Est követi:

CEZARINA
 Heroldin réz:
A KAN-FUI ANASVÉR.

Előadások köznapokon 47 és 49-ór. Vasárnap 45, 47, és 49 órakor. Rendes helyárak. A mozgó fűtve van.

A Közgazdasági Bank és Takarékpénztár Részvénytársaság, SZÉKESFEHÉRVÁR, MÁDOR-UTCA (Szinházai szemben)

1921. évi január 1 től kezdve takarékpénztári betétkönyvecske és folyószámára elhelyezett és elhelyezendő betétek ntán

netto 4% kamatot

üzet. A tőkekamatot az intézet a sajátjából fizeti.

A bankszámla minden ágába tartozó ügyfeleket u. m. váltó lezárolást, jelzálogkölcsönök folyósítását, idegen pénzek vételét és eladását, társadai megbeszések és külföldi átutalásokat a legelőnyösebb és a legújányosabb feltételek mellett eszközöli.

A Triesti Állalános Biztosító társulat főügynöksége elvállal mindennemű biztosítást u. m. tűz, jég, betöréses lopás, szavatossági, szállítmány, baleset elleni, nemkülönb. mindenféle és járadék biztosításokat a legelőnyösebb feltételek mellett.

A Magyar Államvasutak hivatalos menetjegyjirodája. Menet jegyek az utazás előtt már 48 órával megváltatók. (532) **AZ IGAZGATÓSÁG.**

MAGYAR SZÖVETKEZETI KÖZPONTOK

Áruforgalmi R.-T. Fejérmegyei Kirendeltsége

SZÉKESFEHÉRVÁR

Helye: Földalatti, Jászaihalas, Pálfi-utca, Takács-utca, Székesfehérvár.

Bármely mennyiségben

Vesz: Terményeket, magvak, hizott sertéseket a legmagasabb napiárban.

Elad: Állami gépaktió gépeit, mindenféle mezőgazdasági gépeket, eszközöket és alkatrészeket, gépszirt, kocskénőcsőt és egyéb ipari cikkeket nagyban és kicsinyben.

— Adkozunk a városi és vidéki, azok és szegény kórházokból gyermekeknek karácsonyra polgármesteri hivatalban.

MO VE
SZÖVETKEZET
ÁRUOSZTÁLYA
 Bánk-utca 7. (volt Singer-féle könyvkereskedés.)

Olcsó karácsonyi szövetek megérkeztek.



MAGNÁS CIPŐ CRÉMET HASZNÁLJON. MERT NINCSEN JOBB A VILÁGON

Szerdán és csütörtökön, december hó 22 és 23-án:
A hétarcu ember.
 Kalandor tört. 4 felv.
Crowford hercegnő gyémántja. 3 felvonásban.
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!
 Előadások köznapokon 6 és 8 órakor. Vasárnap 4, 6 és 8 órakor. Saját villanytápl.

EGYHÁZMEGYEI NYOMDA

PETŐFI-UTCA 2. SZÉKESFEHÉRVÁR (SZEMINÁRIUM)

Mindenféle nyomtatvány készíttést elvállal gyorsan és pontosan szállít

Raktáron tartja az összes hivatalos egyházi nyomtatványokat és azokat postafordultával szállítja.

FALRAGASZOK A LEGSZEBB KIVITELBEN.